

माही की गुंज का असर: देवेन्द्र भानपुरिया ऐसा बौखलाया की उसकी बौखलाहट आई सड़क तक, एक लाख रूपए मांगे वो नहीं दिए तो प्रकाशित किए समाचार के भी लगाए आरोप

हरदा घटना को अपनी बौखलाहट का बनाया सहारा, प्रशासनिक कार्यवाही सराहनीय पर द्वेषभाव के साथ की जाने वाली कार्यवाही चिंतनीय

औद्योगिक क्षेत्र बर्फ प्लांट में मांसाहारी ढाबे के साथ परोसी जाती है शराब तुषार इंस्ट्रीज का प्रो. देवेन्द्र भानपुरिया सोशल मीडिया पर पुष्टि करता है कि एक नंबर में ही तीन लाख कमाता हूं, तो ढाबे व शराब का अलग से कितना होगा मुनाफा?



अपनी शाहराना अंजक के समाचार माही की गुंज में प्रकाशित होने के बाद अपने अंधे कारोबार को आगे संवर्धित करने के लिये माही की गुंज में समाचार आगे नहीं छोड़ी की नियत के साथ कलमकार को दवाने व धमकाने की नियत के साथ देवेन्द्र भानपुरिया ऐसा बौखलाया की उसकी बौखलाहट गलतियो के साथ सड़क तक आई।

देवेन्द्र की चतुराई का बड़ा खेल: फैक्ट्री का एरिया नाम मात्र पर अलॉटमेंट बड़ा

18 व 25 जनवरी को प्रकाशित समाचार से बौखलाया शाहिर देवेन्द्र।

माही की गुंज खवास।

गांधी जी की अहिंसा नीति के साथ महात्मा गांधी को आदर्श माना जाता है लेकिन बात जब आरोपों की आती है तो महात्मा गांधी भी आरोपों से अछूते नहीं रहे हैं। वही झाबुआ जिले की ही बात करें तो यहाँ मामा बालेश्वर दयाल को अपना आदर्श मानते हैं और उन्हें भगवान तक का दर्जा दिया गया है। परंतु वह भी कानूनी पछड़े से बचते नहीं रहे, पर यह कलमकार झाबुआ जिले की माटी में पैदा हुआ है और इस माटी में ही अपने क्षेत्र एवं जिले के लोगों के लिए हक के लिए लिखते हुए अंगीकार हो जाएगा। जो हमें हमारी निष्पक्ष लेखनी के हितों के लिए विरोधी मानते हैं माने, हम किसी की परवाह नहीं करते। कोई हमें हमारे सीने पर आकर गोली, भी मार दे तो हम वह भी खाने के लिए तैयार हैं। लेकिन क्षेत्र के विकास और आमजन के हितों के लिए माफियाओं, भ्रष्टाचारियों व दबंगों के विरुद्ध हमारी

कलम बेबाकी के साथ चलती रहेगी।

बात करें, हरदा में फटाका फैक्ट्री में लगी आग व वहाँ हुई जनहानि की घटना की तो वह असहनीय है। उक्त घटना के बाद प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव ने भी अपनी संवेदना व सजकता दिखाई और प्रदेश में प्रशासनिक अमला भी त्वरित सक्रिय हुआ और प्रशासनिक कार्यवाही भी सराहनीय रही। प्रशासनिक कार्यवाही में प्रदेश में चल रही किसी भी अन्य फटाका फैक्ट्रीओं में कार्यवाही के दौरान कोई अनियमितताएं सामने नहीं आईं। लेकिन अस्थायी रूप से दीपावली पर्व पर लाइसेंस लेकर फटाका बेचने वाले व्यापारियों को प्रशासन ने कार्यवाही के नाम पर चिन्हित किया और कई स्थान पर प्रशासन के अस्थायी लाइसेंस धारियों को दीपावली पर्व पर बचे हुए पटाखों को सुरक्षित स्थान पर रखने की हिदायत देकर पटाखे सुरक्षित स्थान पर रखवाए। वहीं अवैध रूप से गैस रिफिलिंग करने वालों के विरुद्ध भी छुट-पुट कार्यवाही प्रशासन द्वारा करने की सामने आई जो कार्यवाही सराहनीय भी है। इसी तरह झाबुआ-अलीराजपुर जिले की बात करें तो यहाँ का प्रशासन भी हरदा घटना के बाद प्रदेश के अन्य जिलों की तरह सक्रिय हुआ। घटना के बाद बुधवार-गुरुवार को प्रशासनिक कार्यवाही पूरी सक्रियता के साथ की गई और यहाँ भी सभी अस्थायी फटाका लाइसेंस को चिन्हित

कर अलग-अलग स्थानों पर प्रशासनिक दृष्टि दी गई। जिसमें कई स्थानों पर पटाखे मिलने पर अस्थायी लाइसेंस धारी को सुरक्षित स्थान पर पटाखे रखने की हिदायत दी गई व सुरक्षित स्थान पर प्रशासन ने पटाखे रखवाए भी। वहीं कुछ व्यापारियों के प्रशासन ने पटाखे जप्त कर प्रकरण भी दर्ज किए।

विपरीत पूर्ण पटाखा लाइसेंस व्यवस्था, व्यापारी बेगुनाह होकर भी बन जाता है गुनहवार

विधि विरुद्ध कार्य करना गलत है यह हम सभी जानते हैं। वहीं प्रशासनिक, पटाखे जमा की उक्त कार्यवाही लाइसेंस व्यवस्था में विसंगतियों के चलते ही अस्थायी पटाखा लाइसेंस धारी का हाथे हुए भी वह अपराधी की श्रेणी में आ जाते हैं। माही की गुंज ने दीपावली के पूर्व 19 अक्टूबर 2023 के अंक में "दीपावली की खुशियों में प्रशासन का खलल" फटाका लाइसेंस प्रणाली विसंगति पूर्ण" शीर्षक के साथ समाचार प्रकाशित किया था। जिसमें उल्लेख किया था कि, निर्णय सख्त लेना चाहिए लेकिन सख्त

जाते हैं ना की उनको परेशान करने के लिए। नोटबंदी और कोरोना काल में शासन ने जनता के हितों को देखते हुए कई बार नियम बदले व बनाए चुकि सभी निर्णय जनता के हित के लिए थे जिसका आम जनता ने स्वीच्छक पालन किया। हमने यह भी उल्लेख किया था की, पटाखा के थोक व्यापारी के साथ फुटकर व्यापारी और सीजनल धंधा करने वाले के लिए आतिशबाजी को लेकर प्रशासन द्वारा कुछ कड़े नियम लागू किए गए हैं जो आम जनता के लिए टैडी खीर है और यह बड़े शहरों व बड़े विक्रेताओं को जारी किया जाता है। वहीं दूसरा लाइसेंस सीजनल लाइसेंस है जो दीपावली पर पटाखा विक्रय हेतु बनाए जाते हैं। जो छोटे गांव से लेकर बड़े शहरों तक में कुछ निश्चित शर्तों के साथ जारी किया जाता है लेकिन सबसे ज्यादा परेशानी इन्हीं लाइसेंस धारियों को आती है। वहीं सीजनल व छोटा व्यापारी अनुमति लेकर व्यापार करने के बावजूद विसंगति पूर्ण आदेशों के चलते गुनहवार बन जाता है और अगर व्यापारी दीपावली

करें...? या फिर वापस थोक व्यापारी को लोटाएं...? अगर प्रशासन पटाखा के स्टॉक रखवानी की व्यवस्था न करवा पाए तो उनका क्या करें...? आदि प्रशासन की इस विसंगति पूर्ण नीति के चलते छोटे व मजले व्यापारी ना चाहते हुए भी प्रशासन की आंख की किरकरी बन जाते हैं और प्रशासन के नुमाइदे उन्हें परेशान करने में कोई कसर नहीं छोड़ते और प्रशासन की नजर में एक इमानदार व्यापारी भी जमाखोर और अवैध व्यवसाय बन जाता है। ऐसी स्थिति को देखते हुए गुंज ने लिखा था कि प्रशासन को चाहिए कि वह आतिशबाजी को लेकर तर्कसमत, सामयिक और जनहितैषी के साथ ही छोटे व्यापारियों को लेकर निर्णय बनाए ताकि व्यापारी अपना व्यवसाय कानूनी नियम के तहत कर सकें।

गुंज में 19 अक्टूबर के अंक में प्रकाशित समाचार की तर्ज पर हरदा घटना के बाद सीजनल लाइसेंस धारी, लाइसेंस प्रणाली की विसंगतियों के चलते न चाहकर भी अपराधी की श्रेणी में व्यापारी आ गये।

बौखलाया हुआ देवेन्द्र आया पटाखे जप्त करवाने

हमारी कलम सदैव आमजन के हितों के लिये चलती है तथा माफियाओं, ध्रष्टे, दबंगों व द्वेषभाव पूर्ण तथा अनियमित कार्य करने वाले अधिकारियों के विरुद्ध हमारी कलम चलती है यह सही है, और हमारी कलम से कितने व्यक्ति की बौखलाहट हमारे प्रति रहती होगी यह हमें भी नहीं मालूम है। लेकिन हमारी लेखनी का असर कितना बड़ा होता है यह खवास में भी देखने को मिला। माही की गुंज में 18 जनवरी को "औद्योगिक क्षेत्र बर्फ प्लांट में मांसाहारी ढाबे के साथ परोसी जाती है शराब" तुषार इंस्ट्रीज का प्रो. देवेन्द्र भानपुरिया सोशल मीडिया पर पुष्टि करता है कि एक नंबर में ही तीन लाख कमाता हूं तो, ढाबे व शराब का अलग से कितना होगा मुनाफा...?' 'सोशल मीडिया पर



19 अक्टूबर 2023 को माही की गुंज में प्रकाशित समाचार, पटाखा लाइसेंस प्रणाली विसंगति पूर्ण।

निर्णय तर्कसंगत और समय अनुकूल होना चाहिए। तथा निर्णय व नियम शासन व प्रशासन द्वारा आम जनता की सुविधा के लिए ही बनाए

के पहले माल खरीदता है, तो उसका स्टॉक कहां करें...? यही नहीं दीपावली के बाद अगर कुछ माल बच जाता है तो उसको कहां रखे...? उपयोग

मौडिया पर पुष्टि करता है कि एक नंबर में ही तीन लाख कमाता हूं तो, ढाबे व शराब का अलग से कितना होगा मुनाफा...?' 'सोशल मीडिया पर

जोड़ता है। यू समझो कि पेटलावद के व्यापार, व्यवसाय के लिए यह बहुत महत्वपूर्ण सड़क मार्ग है। क्योंकि बरवेट क्षेत्र के सेकड़ों सैंपली उत्पादक किसान अपनी उपज को लेकर मंडी में जाते हैं। वही पड़वा, हॉस्पिटल, कोर्ट, तहसील कार्यालय पर कार्य के लिए जाने हेतु इसी मार्ग का उपयोग होता है। इस दिशा में किसी प्रकार से अब तक किसी जनप्रतिनिधि का ध्यान नहीं दिया जाना समझ के परे है।

बसंत पंचमी पर घर-घर जा कर करते है विशेष पुजा सड़क चौड़ीकरण की वाट जो रहै ग्रामीण



बसंत पंचमी पर दुकान पर फुवकर पूजन कराते 80 व्षी कालुगम बारोट

माही की गुंज, बरवेट।

पुराणों के अनुसार श्रीकृष्ण ने सरस्वती से प्रसन्न होकर उन्हें बरदान दिया था कि, बसंत पंचमी के दिन तुम्हारी आराधना जो भी प्राणी

करेगा उसको यश, कीर्ति, वैभव, बल, बुद्धि और धन की प्राप्ति होगी। इस कारण हिंदू धर्म में बसंत पंचमी के दिन विद्या की देवी सरस्वती की पूजा की जाती है। इस दिन माँ सरस्वती की पूजा करने से बुद्धि और धन की निरंतर प्राप्ति

होती है। इसी को लेकर गाव में एक अनूठी परंपरा आज भी कायम है। जिसका निर्वहन आज भी गाव में हो रहा है। ग्राम बरवेट के 80 वर्षीय कालुगम बारोट पूजन की थाली में पिले मोरफूल, गुलाल की थाली सजाकर घर-घर जाते हैं और पूजन करावते हैं। जिससे उनके घर पर बल, बुद्धि, ज्ञान, और धन की निरंतर बढ़ोतरी होती रहे। यह परंपरा आज भी कायम है। बरसो पुरानी परंपरा का निर्वहन कर रहे है

पूजन की अन्य सामग्री को लेकर गाव के हर घर जाकर पूजन करावते है। जिससे उनके घर मे माँ सरस्वती की कृपा बरसती रहे। वही व्यापारी वर्ग उनके गुल्लक और तोलकाटे की पूजन करावते है। जिससे उनके व्यापार में बरकत बनी रहे। इसके बदले में जजमान इशानुवार पूजन थाली में रुपया भी चढ़ाते है। पूर्वजों द्वारा बरसो पुरानी परंपरा है जिनका निर्वहन आज भी कर रहे है। पूजा में पिले रंग मोरफूल का खास महत्व

माही की गुंज, बरवेट।

विगत एक दशक से पेटलावद, बरवेट देवली मार्ग चौड़ीकरण का मुद्दा अब तक भी ठंडे बस्ते में ही चल रहा है और क्षेत्रवासी सड़क चौड़ीकरण की वाट ही जो रहै है। इस मार्ग का इस बार भी रिनुअल कार्य प्रारंभ हो गया है। जिससे इस रोड का चौड़ीकरण अगले पांच वर्षों तक के लिए कागजों में कैद हो कर रह जाएगा है। सड़क चौड़ीकरण नहीं होने से क्षेत्र का विकास यथा स्थिति मे रह गया है। वही सड़क पर जांम और दुर्घटना जैसी गंभीर समस्या बढ जाएगी। ग्रामीण क्षेत्र के लोगों का कहना है कि इस सड़क की तस्वीर बदलती है तो क्षेत्र के विकास में सहायक होती।



पेटलावद-देवली मार्ग का रिनुअल कार्य बरवेट से प्रारंभ।

जोड़ता है। यू समझो कि पेटलावद के व्यापार, व्यवसाय के लिए यह बहुत महत्वपूर्ण सड़क मार्ग है। क्योंकि बरवेट क्षेत्र के सेकड़ों सैंपली उत्पादक किसान अपनी उपज को लेकर मंडी में जाते हैं। वही पड़वा, हॉस्पिटल, कोर्ट, तहसील कार्यालय पर कार्य के लिए जाने हेतु इसी मार्ग का उपयोग होता है। इस दिशा में किसी प्रकार से अब तक किसी जनप्रतिनिधि का ध्यान नहीं दिया जाना समझ के परे है।

केबिनेट मंत्री निर्मला भूरिया ने कहा कि, देवली-पेटलावद मार्ग काफी जर्जर हो गया है। जिसके चौड़ीकरण की मांग क्षेत्र वासियों के द्वारा भरे पास भी आई थी। अभी विभाग से रिनुअल कार्य प्रारंभ करावा दिया है। शीघ्र ही इसका चौड़ीकरण भी किया जाएगा। इसके लिए पांच साल तक इंतजार नहीं करना पड़ेगा।

टेक्स का चोर ठेकेदार आखिर कब होगा सलाखों के पीछे..?

ठेकेदारों के कर्मचारियों पर क्यों नहीं होती 34/2 की कार्रवाई या मिला जुला है खेल..?

माही की गूंज, राजालपुर।
अजय राज केवट

रहा है कि, विभाग की गैर मौजूदगी में ठेकेदार शक्ति सिंह खुद अपने झूट भईये गुंडों को साथ लेकर कार्यवाही करने के लिए निकल पड़ता है और अवैध उखनन करने वाले रेत ट्रैक्टरों को रुकवाकर वाहन मालिकों पर अपनी दहशत जमाकर लाखों रूपए वसूल लेता है। और तो और कुछ विश्वशनीय सूत्र तो यह तक बताते हैं कि, अवैध उखनन की वसूली से प्राप्त धन का कुछ अंश खनिज स्पेक्टर कामना गौतम को भी दे दिया जाता है, ताकि वह अपने बैईमन मुंह पर पट्टी बांधकर रख सके और बैईमानी के इस गौरखंधे की खबर उच्च अधिकारियों को न जाने दे।

विगत माह से विभिन्न विभिन्न समाचार पत्रों की सुर्खियों के केंद्र बिंदु में रहने वाला खनिज ठेकेदार शक्ति सिंह राठौर अब भी सर्प की भांति अपनी दो मुंहों रणनीति से बाज नहीं आ रहा है। टेक्स चोरी करने के लिए रोज नित नए-नए हथकंडों को अपनाकर एक ही रॉयल्टी रशीद के आधार पर जिले से बाहर खनिजों का आवागमन सुचारु रूप से संचालित करवा कर रोजाना लाखों रूपए के राजस्व की चोरी करवाकर अपना खजाना भर रहा है। ऐसा नहीं है कि, बंदरबाट के इस खेल में अकेला ठेकेदार ही मलाई मार कर अपना पेट भर रहा है। टेक्स चोरी वाले बंदर बाट के इस मलाई वाले खेल में खनिज विभाग की इंस्पेक्टर कामना गौतम से लेकर और भी कई आला अधिकारी शामिल हैं जो अपने देशभक्ति जनसेवा के सिद्धांत को ताक पर रखकर रोजाना मध्यप्रदेश शासन को लाखों रूपए का चूना लगाकर अपना घर भर रहे हैं।



ठेका निर्धारण के बाद से धरती

की सीना छलनी करने में कोई कोर कसर नहीं छोड़ रहा शक्ति सिंह

जैसे ही खनिजों के आवागमन पर रॉयल्टी निर्धारण का अधिकार शक्ति सिंह को प्राप्त हुआ उसी के बाद से ठेकेदार दिन दूनी रात चौगुनी गति से अपनी असंवैधानिक इच्छाओं की प्राप्ति करने में लगा हुआ है। दोगुनी रफ्तार से धरती का सीना छलनी करके रोजाना लाखों रूपए के राजस्व की चोरी कर दो नंबरी रास्ते से जिले से बाहर खनिजों को भेज रहा है अगर उच्च अधिकारियों द्वारा जल्द ही घूसखोर खनिज स्पेक्टर कामना गौतम व इसके मुंहबोले भाई ठेकेदार शक्ति सिंह राठौर पर लगाया नहीं गई तो भविष्य में मध्यप्रदेश शासन को इसके दुष्परिणाम भुगतने पड़ सकते हैं।

ठेकेदार ने कार्यवाही के लिए बना रखी है झूट भईये गुंडों की लंबी-चौड़ी फौज

वैसे तो आमतौर पर अवैध उखनन का परिवहन करने वाले वाहनो पर जिले का खनिज विभाग कार्यवाही करता है। लेकिन अब शहर में आमतौर पर यह देखा जा

मोटे कमीशन के चक्कर में घूसखोर सुरेश पटेल करता है दो नंबरी कार्य

माही की गूंज, राजालपुर।

शहर से लेकर जिलेभर में जहरीली शराब के विक्रय का गौरखंधा अपने जोरो पर चल रहा है जिसमें अधिकारी भी अपने तयशुदा कमीशन के चक्कर में आखमूंद कुंभकरण की नींद सोए हुए हैं। या यू कहें अपने खुद के सान्निध्य तले ही शहरभर में जहरीली शराब का वितरण आगे रहकर करवा रहे हैं। पैसे फेंका तमाशा देखे का सिद्धांत देशभक्ति जनसेवा के सिद्धांत पर इस कदर भारी पड़ रहा है कि, मानो आम नागरिकों का बाहुमुल्य जीवन इसके आगे तुच्छ सा प्रतीत हो रहा है। आज ठेकेदारों द्वारा शहर से लेकर गांव-गांव ढाणी-ढाणी में अपने गुणों के माध्यम से जहरीली शराब का वितरण करवाया जा रहा है और एसआई सुरेश पटेल जैसे कमीशन खोर विभाग के अधिकारी मानो कमीशन के चक्कर में ही अपने मुंह पर ताला मारकर बैठे हुए हैं। ठेकेदारों पर कार्यवाही के नाम पर आज भी भात के दो पात ही नजर आ रहे हैं। अब यह देखा दिलचस्प होगा की खबर प्रकाशन के बाद कुंभकरण की नींद में सोया आबकारी विभाग आखिर कब जागकर ईंन जैसे कमीशन खोर अधिकारियों पर कार्यवाही करके शय और मात के इस खेल को समाप्त करता है।



जहरीली शराब के विक्रय का निर्धारण पहले ही कर देता है। जिससे की आने वाला कमीशन बराबर मात्रा में निरंतर फिट सके व जिलास्तर से ठेकेदार पर होने वाली अकस्मात कार्यवाही से ठेकेदार को बचाया जा सके।

कहीं एसआई सुरेश पटेल उज्जैन जैसी घटना दोहराने की फिराक में तो नहीं

जिस तरह विगत वर्ष पूर्व उज्जैन में जहरीली शराब पीने से कई निर्दोष व्यक्तियों की मौत हो गई थी। जिसमें जांच के बाद कई विभागीय कर्मचारियों की सलिलता का पता चला था व उन पर प्रशासनिक गाज गिरी थी। लेकिन अब ऐसा लगने लगा है कि, एसआई सुरेश पटेल की कमीशन खोरी व अक्रमण्यता के चलते कहीं वापस उज्जैन जैसी घटना कहीं शाजापुर में न दोहराई जा सके। जिसके लक्षण फिलहाल दिखाई भी पड़ने लग रहे हैं।

ठेकेदार के कर्मचारियों पर क्यों नहीं 34/2 की कार्यवाही

शुजालपुर से लेकर ग्रामीण क्षेत्रों में गाड़ियों के माध्यम से हर एक-एक गांव में ठेकेदार के कर्मचारियों द्वारा बोलेरो वाहन में दर्जनों शराब की पेट्टी रख कर ग्रामीण क्षेत्रों में डायरिया के माध्यम से बिकवाते हैं। मगर मगर सब स्पेक्टर सुरेश पटेल को कुछ लेना देना ही नहीं है। आखिर किस संरक्षण के चलते ठेकेदार के आदमियों पर 34/2 का केस सुरेश पटेल किस मजबूरी में नहीं बनाते हैं या पैसों के दम पर यह भी आम जनता के मुंह पर चर्चा का विषय बना हुआ।

ढावों संचालको पर भी क्यों नहीं कार्यवाही

शहर में इन दिनों ढाबा संचालक नियमों को ताक पर रख कर रात 1 बजे तक मय खाना सजाए रखते हैं। मगर आबकारी अधिकारी मोटे कमीशन के चक्कर में गहरी नींद सो रहे जिससे शहर में आए दिन कई प्रकार की घटनाएं हो रही हैं।

भाजपा संगठन में बंसीलाल गुर्जर ने निभाए अनेक दायित्व, अब लड़ेंगे राज्यसभा चुनाव

माही की गूंज, मंदसौर।

मंदसौर से सटे ग्राम लालघाटी के मूल निवासी बंसीलाल गुर्जर को भाजपा ने राज्यसभा उम्मीदवार बनाया है। गुर्जर अभी भाजपा भाजपा किसान मोर्चा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष और हुडको डायरेक्टर हैं। 60 वर्षीय गुर्जर वर्षों से संगठन के विभिन्न पदों पर काम कर रहे हैं। वे भाजपा के जिलाध्यक्ष से लेकर प्रदेश महामंत्री, भाजपा किसान मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष भी रहे हैं। इसके अलावा किसान मोर्चा में ही लंबे समय से काम कर रहे हैं।

राजस्थान, तेलंगाना, छत्तीसगढ़, उत्तर प्रदेश, हरियाणा, गुजरात सहित अन्य प्रदेशों में लगातार चुनाव से लेकर संगठन के कार्यों में लगे रहते हैं। 2020 में जब भाजपा की तरफ से तीन राज्यसभा उम्मीदवारों की घोषणा हुई थी तब भी अंतिम समय पर बंसीलाल गुर्जर की जगह कविता पाटीदार को उम्मीदवार घोषित किया गया था।

इसके बाद अब पार्टी ने बंसीलाल गुर्जर को उम्मीदवार बनाया है। गुर्जर मंदसौर मंडी अध्यक्ष भी रहे हैं। उनकी पत्नी रमादेवी गुर्जर मंडी अध्यक्ष, जनपद पंचायत अध्यक्ष रही है और अभी नगर पालिका अध्यक्ष हैं।



डोडाचूरा का अवैध परिवहन करने वाले आरोपियों को दस वर्ष का सश्रम कारावास

माही की गूंज, मंदसौर।

विशेष न्यायाधीश एनडीपीएस एक्ट मंदसौर द्वारा आरोपीगणों को डोडाचूरा के अवैध परिवहन के मामले में 10-10 वर्ष के कारावास व एक-एक लाख के जुर्माने से दंडित किया है। अभियोजन मीडिया सेल प्रभारी दीपक जमरा ने बताया कि 11 दिसम्बर 2015 को चौकी दलौदा के निरीक्षक ओ.एल. बारिया को मुखबिर की सूचना पर अमलावद निरधारी रोड की तरफ से आती हुई कार दिखाई थी। जिसकी तलाशी लेने पर पुलिस को कार की पीछे की सीट पर 02 सफेद रंग के प्लास्टिक के बोरे भरे हुए मिले थे। दोनों बोरो का मुंह खोलकर चेक किये जाने पर उनके अंदर मादक पदार्थ डोडाचूरा होना पाया गया था। न्यायालय द्वारा अभियोजन द्वारा प्रस्तुत साक्ष्य एवं तर्कों से सहमत होकर आरोपीगण को दोषसिद्ध किया।



सड़कों पर घूमने वाले आवारा मवेशियों को लेकर न्यायालय ने लिया संज्ञान

माही की गूंज, मंदसौर।

शहर की सड़कों पर घूमने वाले आवारा मवेशियों को हटाने के मामले में मुख्य नगरपालिका अधिकारी मंदसौर के खिलाफ 24 जुलाई 2023 को नगर के अधिवक्ता विनोद सालवी द्वारा अवमानना याचिका पेश की गई थी। जिसकी सुनवाई मंगलवार को न्यायालय में हुई।

न्यायालय ने मुख्य नगर पालिका अधिकारी से आवारा मवेशी हटाने के संबंध में पशु मालिकों के विरुद्ध परिवार पेश करने और आवारा मवेशी हटाने के संबंध में जानकारी चाही थी। जिस पर मुख्य नगरपालिका अधिकारी मंदसौर द्वारा औपचारिकता निभाते हुए मात्र 2000 रूपये की जुर्माना रसीद और मिश्रीलाल ग्वाला, हैदर शाह, सुमित हिनवार के

विरुद्ध न्यायिक मजिस्ट्रेट मंदसौर में पशु क्रूरता अधिनियम के तहत परिवार पेश करने और आवारा मवेशी सड़कों पर से हटाने के लिए पूर्व में नियुक्त दरोगाओं की सूची और नाम मात्र मवेशी पकड़ते हुए फोटोग्राफ्स पेश किये हैं। आवारा मवेशियों को पकड़ने के संबंध में अखबारों की कटिंग पेश की है। वहीं अधिवक्ता सालवी द्वारा न्यायालय में नगरपालिका द्वारा शहर से एकत्रित कचरा डालने वाले स्थान जो न्यायालय रोड़ पर किले के नीचे स्थित है पर 30 से अधिक मवेशियों के कचरे में से गंदगी खाते हुए फोटो ग्राफ्स पेश किये हैं।



जात हो कि, आवारा मवेशियों की संख्या अभी सड़कों पर देखने को मिलती है और न्यायालय में अवमानना याचिका प्रस्तुत होने के पश्चात् भी न्यायालय की कार्यवाही से बचने के लिए औपचारिकता पूर्वक आवारा मवेशी हटाने की कार्यवाही की जा रही है। आये दिन मवेशियों से हृदसे की जानकारी प्राप्त हो रही है। इससे पूर्व न्यायालय की कार्यवाही में साक्ष्य के रूप में सुरेन्द्रसिंह बचने के लिए औपचारिकता पूर्वक आवारा एडवोकेट द्वारा सड़कों पर आवारा मवेशी घूमने के संबंध में शपथ पत्र एवं जयवर्धन गुप्ता एडवोकेट ने आवारा मवेशी सड़कों पर घूमते हुए 65 वीं साक्ष्य अधिनियम के प्रमाण पत्र सहित सीडी प्रस्तुत की है। मंगलवार को हुई सुनवाई में न्यायालय में नगरपालिका द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों पर अंतिम बहस हेतु 28 मार्च 2024 तारीख नियत की है।

सड़क जाम करने वाले 3 लोगों पर पुलिस ने किया मामला दर्ज

माही की गूंज, मंदसौर।

जिले के सीतामऊ थाने के बेलारा गांव में मंगलवार की सुबह सड़क जाम के मामले में पुलिस ने 3 लोगों पर धारा 147, 341 में प्रकरण दर्ज किया है। मंगलवार को सुबह ग्रामीणों द्वारा रोड़ जाम किया था जिसके कारण यात्रियों और परीक्षार्थियों को परेशानी का सामना करना पड़ा था। बता दें कि, कुछ दिन पूर्व ही किसानों ने बिजली की समस्या को लेकर बेलारा में सुवासरा सीतामऊ मार्ग पर चक्काजाम कर प्रदर्शन किया था। जिसके बाद सीतामऊ थाना प्रभारी

दिनेश प्रजापति सहित बिजली विभाग के अधिकारियों ने मौके पर समझाइश देकर मामला शांत किया था। वहीं मंगलवार को फिर गांव में पेयजल की समस्या को लेकर ग्रामीणों ने सड़क जाम कर दी और जिससे काफी देर तक आवागमन बाधित रहा। वहीं मौके पर थाना प्रभारी दिनेश प्रजापति ने जाकर सड़क पर प्रदर्शन कर रहे लोगों को हटवाया। इसी के चलते थाना प्रभारी सीतामऊ द्वारा तीन लोगों पर कार्यवाही की गई है ताकि आगे से लोग अपना विरोध दर्ज कराने के लिए सड़क जाम करने जैसी हरकत ना करें।



